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Marcela Filipová (nar. 1951, Nové Město pod Smrkem) absolvovala obor návrhářství 
designu SPŠT se zaměřením na textil v Brně. Od roku 1980 působí na Vysočině. 
Věnovala se malbě, která je stále patrná v jejím tvůrčím přístupu. S nástupem 
digitální fotografie se vrátila k médiu, jež si osvojila již dříve prostřednictvím 
analogové technologie.  
Ve výběru děl z cyklu Obrazy mysli je vidět zásadní vliv imaginativních krajin 
autorčina otce výtvarníka Waltera Mendeho. Jedinečné střípky reality Marcela 
Filipová dotváří v obrazy myšlenek a pocitů, které podtrhuje poetickým textem. 
V dnešní době cyklus obsahuje 95 děl. 
Více na http://marcela-filipova-cz.webnode.cz 

 
Slova autorky: 

Jsem velmi ovlivněna abstraktními obrazy mého tatínka, který i ve svém velmi 
pokročilém věku 91 let stále maloval. Na mou dětskou duši velmi působil pohled na 
jeho činnost, při které rád poslouchal klasickou hudbu. To vše mi nezapomenutelně 
utkvělo v paměti a věřím tomu, že silně ovlivnilo můj život a tvorbu. Vždy jsem ráda 
fotografovala a chvíle ve fotokomoře byly pro mne velmi milé. Když začala digitální 
fotografie, věděla jsem, že v této oblasti jsem se našla, protože velmi ráda 
experimentuji. Protože mám od mládí ráda poezii, snažila jsem se texty spojit s 
obrazy tak, aby byly neodlučitelnou součástí a dokázaly pozitivně ovlivnit vnímání 
diváka. 

 

Výstavy: 
2014 - knihovna Pelhřimov 
2015 - ČSOB Havlíčkův Brod (20% z prodeje děl bylo věnováno Nadačnímu fondu 
pro hiporehabilitaci v Psychiatrické nemocnici Havlíčkův Brod)  
2015 - kavárna Budík, Tábor 
2015 - výstava Pelhřimov Galerie M společně s floristkou Irenou Puchnerovou 
2016 - výstava České Budějovice 
2017 - výstava Tábor ve Vodárenské věži 
2016 - výstava České Budějovice 
2017 - výstava Tábor ve Vodárenské věži 
2019 - výstava Nové Město pod Smrkem (společně s obrazy otce Waltera Mendeho) 
2022 - výstava Univerzita Tábor 
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